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1. 1+
1+

=? isleminin sonucu asa-

1+l
3

gidakilerden hangisine esittir?
11 3 7 7 7
A) — B) — C)— D) — E)—
) 7 ) 4 ) - ) 17 ) 10

A E
Verilen sekilde, alam 180 cm? olan ABCD
dikdortgeninin icine, boyutlar birbirine
esit ve birer tam sayi olan 9 dik dortgen
yerlestirilmistir. ABCD dikdortgeninin
cevresi kac cm dir?

A) 104 B)96 ()58

D) 52 E) 44

ax+by +5=0]

" bx-ay-1=0]
manda sadlayan x ve y degerlerinin

x=y=1 olabilmesi icin b asagidakilerden

hangisi olmahidir?
A) 3 B2 QO)1

denklemlerini ayni za-

D)-2 E)-3

7. (4x%-7)%-(2x%+1)? ifadesinin carpanla-
ra ayrilmasi asagidakilerden hangisidir?
A) 12(x-2)(x+2)(x-1)(x+1)

B) 12(x-+3) (x+1)(x++3)

C) (6x%-6)(2x%+6)

D) 2(6x4+26x2+232)

E) 12(x-1)(r+1)(x*-3)

9. Herhangi bir dik licgende, dik aci1 ko-
sesi, ylikseklik ayagi ve dik kenarlarin
orta noktalari asagidaki hangisinin kose-
leri olabilirzA) Yamuk B) Paralel kenar
C) Dikdortgen D) Kare E) Deltoit

2. Bir babanin yasi 27, iki cocugunun
yaslari toplanmu 9 dur. Kag yil sonra ba-
banin yasi ¢cocuklarimin yaslari toplami-
nin 2 kati olur?

A)2 B)3 C)4 D) 5 E)9

4. Asad@ida alanlari verilen dairelerden
hangisinin alani sayica ¢evresine esittir?

A)n B)4n C)9n D) 16x E)g

6. 530,008 ifadesi asagidakilerden han-
gisine esittir?
A) 30,04 B) 30,2 €)0,01 D)O,1 E) 1

8!

Yandaki ABCD
paralsl kenarinin
alam 24 cm? dr
[CO)nmorts
noktas) K, [BC)
nin arta noktas L
olduguna gire A B
o

A
AKL ticgeninin alani kag cm? dir?
A) 10 B)9 ()8 D)7 E) 6

10. Bir donel koni, tabana paralel ii¢
diizlemle kesilerek, yiikseklikleri esit
olan dort parcaya ayriliyor? Tepeden bi-
rinci parcanin hacminin ikinci parcanin

hacmine orani nedir?A) % B) % C) %

1 1
D)§ E)E
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11. m<0ise, x> - (m-1)x - $= 0 denk-

leminin kokleri icin asagidakilerden han-
gisi dogrudur?A) Gergel kok yoktur.

B) iki kath kok vardir.

C) Ters isaretli iki kokii vardir.

D) Sifirdan kiiciik iki kok vardir.

E) Sifirdan biiyiik iki kok vardir.

12, \,"[(o,gij ]"3 - Lf denkleminin kokle-

rinden biri nedir’.;
A)-3 B)-2 Q)1 D)2 E)3

13. 3+2i karmasik sayisinin carpmaya
gore tersi, asagidakilerden hangisidir?

A) 2+3i B)-3-2iC) 1,1.D) 3 _2. E)Si
3 3 13 13

14. A ve B olaylar; P(A) =% , P(B) =% ve

P(AnB)= i— ise P(AUB) asaqidakilerden
hangisidir? (P(A), A'nin ihtimalidir.)

5 3 1 1 7
A)§ B)§ C)E D)Z E)§

15.

,./" x
N
E D™

Sekildeki A, B, C, D, E noktalarindan
hangisi (x,y)e RXR

{0 y)iy<x} m {(x,y)iy>-x} N
{(x,y):y<0} kiimesinin analitik diizlem-
deki goriintiistiniin bir elemanmidir?

Al A BB C)C D)D E)E

16.{0,1,2,3,4,5} kiimesinin ele-
manlarindan 5'in tam kati olan ii¢ ra-

kamh ve rakamlar tekrarsiz, farkh kac
sayi yazilabilir?
A)36 B)40 C)56

D) 60 E) 120

17. Bir ABC licgeninde xe [BC] alimyor.

xA+ xB+ xC = x¥ sartina uyan Y noktalari-
nin geometrik yeri nedir?

A) A dan [BC] ye cizilen dik bir dogru.
B) A dan [BC] ye cizilen paralel bir dog-
ru.C) [BC] ¢aph bir cember.

D) A merkezli bir cember.

E) G agirhik merkezinden [BC] ye cizilen
paralel bir dogru.

18. N Dogal sayilar icinde asagidaki bi-
¢imde tanmimh bir g fonksiyonu veriliyor.
. (x) [x/2 (x cift sayi ise)

cX—> =5
g 9 | 0 (x tek sayiise)

(gog)(x) asagidakilerden hangisidir?

A) [0 (xgiftsayiise) B) [x/4(x gift sayiise)
[0 (xtek sayiise) '[ C (xtek sayrise)
C) .fx.."4 (x gift sayiise) D) }'x,n'4 {x 4 Gn katiise)
ix,:’z (x tek sayiise) | 0 (xtek sayiise)
E) x/2 (x4 inkatiise)
| 0 (x 4 Un kati degegilse)




19.

o0 |ITw|w
[CN =N (ol = [=y
T (o

alalelv|o|e
ala oo o
oly o |aln |

e |a e
islem tablosu verilen (G,®) grubunun a
elemanina gore (vxeG, YeG) xOy=x.a.y
biciminde ikinci bir ® islem tamimlaniyor.
G nin © islemine gore etkisiz (birim) ele-
mani asagidakilerden hangisidir?

A)a B)b C)c D)d E)e

20. f(n)= %f(n +1) ve f(5)= % ise f(2)
nin degeri ne olur?

3 2 3 1
A)= B)2 C)=- D)= E)-=
)2 B2 92 pl i

21. Bir ABCD eskenar dortgeninin acila-
rindan bir kendisine komsu olan acinin
yarisina esittir. Bu dortgenin kenarina
teget olarak cizilen cemberin yaricapi r
ise dortgenin alam ka(; r? dir?

(2n+ 2)!

22, —————
(2n-1)!2n

asagidakilerden hangisine

1

-
eSIttir?A) S N+ D)

B) (n+1)(2n+1)

8.3 = 43 ¢y L p)@n+1)(2n-1)E
A)3 B)2 ¢C) = D) 4/3 E) ‘3 ) P | ) ) 7E) {zn+1)(zn 1)
23. px%+2xy+y%-x+y=0 koniginin bir pa- 0 : s i e <
rabol gostermesi icin p'nin dederi ne ol- 24. 3 (n+2) nin degeri asagidakilerden
malidir? el
hangisidir?

A)-1 B)0O C1 D)2 E)2

(4

A) 250 B) 332 C) 420 D) 432 E) 440

25. f:R>>R? lineer doniisiimiine karsi ge-

len matris,
r
| L

wl

A
|

INI
o

A -

V3 1
2 z |
olduguna gore,f altindaki gortintiisii

(143 olan (x,y)e R? asagidakilerden

y——|
-2 2|

L8

hangisidir?
A) (0,1)B)( 22

=)

0)E) (1,0)

—

2

r

26. a.b=1 ise, asagidaki verilen x deger-
lerinden hangisi a®"* = b®** esitligini
saglar?

A)O B)x 3%

D) =

T

27
C).— E) —
)3 )3




27. (x+4)™-x'"-y™ polinomunun x+y
ile boliinebilmesi icin m nasil bir sayi
olmahdir?

A) Pozitif tek sayi

B) Negatif tek sayi

C) Pozitif herhangi bir tam sayi

D) Negatif herhangi bir tam sayi

E) Negatif cift sayi

28.
D c E
P/
A B

Sekilde verilen ABCD karesinde
D
| CE| = % olduguna gore tan x in degeri

asagidakilerden hangisidir?

A)% B)% C)% D)% ) 2

4

29,

(-2
(-2

F
//
:9,}
/h“\ 3

i

/

~ (-B;-2)

Sekilde verilen paraboliin denklemi
v =-1, olduguna gore taranmig alanin
2

degeri asagidakilerden hangisidir?
A) 9 B)% C)21 D)18 E)252

1

30. |[x|dx integralinin degeri asagidaki-
=1

lerden hangisidir?

A)O B)1 C)= D)1ltlog2 E)?2

31. f(x)= Ix3-8 [-x? olduguna géra f"(-1)
in degeri nedir?

A)-8 B)-4 C)-2 D) 2 E) 4

32. Elemanlari, (z/(3),+,.) olan,

R s
[z 1] g [T -2
-1l [0 2

matrisleri icin de carpma kurah gecerli

ise negatif eleman kullanmadan A.B car-

pimi asagidakilerden hangisidir?

A) [T T] B)[ 2Z]|C)z1n1 D)z E) -
T 0 z o 1z E 3 e

33. p, q herhangi iki sayi olmak tizere
By(p;q) sembolii p,q sayilarindan biiyii-
giinti gostermektedir. Mesela:
By(3;2)=3, By(-2,1;-1,4)=-1,4 tiir.
f:RHR ; x—f(x)=By(x;x?) fonksiyonu igin
asagidaki araliklarin hangisinde f(x)=x
dir.

A)[_zl-l]B)[-llo] C)[0I1] D)[112]E)[2r3]

34. V; =(0,-3,1), V, = (1, 2, b),

V3 = (3, 0, - 2) vektorleri dogrusal bagimh
iseler a ile b arasinda nasil bir baginti
vardir?

A) 3ab+2a+6=0 B) -3ab+2a+6=0

C) 3ab-2a+6=0 D) 3ab+2a-6=0

E) -3a-2a+6=0




35. f,g, R bir boyutlu vektor uzayinda iki
lineer dontistimdiir. f(3)=2, g(1)=3 ol-
duguna gore, (fog)(2x+3) asagidakiler-
den hangisidir?

A) 4x+6 B) 6x+2 C) 6x+8 D) 6x-7 E) 6x

37. Bir satici bir mah
%10 karla 99 liraya,
baska bir mah da %10
zararla 99 liraya satiliyor. Saticinin bu iki
alisveris sonucundaki kar-zarar durumu
nedir?
A) 2 lira karli  B) 2 lira zararh
C) 4 lira karh D) 4 lira zararh
E) Ne karh ne de zararh

39. x?+x+m>x+1 esitsizliginin x ne olur-
sa olsun saglanmasi icin m ne olmahdir?

A) m<0 B) m<1 C) 1<m
D) 0<m<1 E) O<m
41.

1042

"

Merkezleri arasindaki uzakhgi 1042 cm
olan 1 cm ve 11 cm yaricaph iki celik
cemberin, sekilde goriildiigti gibi gergin
olarak saran kayisin uzunlugu kag cm
dir?A) 20+6x B) 20+3x C) 20+18gx
D) 20417 E) 20+12g

36.
Grafigi verilen fonksiyon asagidakilerden
hangisidir?

x_
A) y= |Ha—l B) =Ix |+ Ix-a| C€) y=Ix-al x|
D) y=Ix|-Ix-al E) \I(:xlx-
a 2 x

=al . .. —

38. Bir kalem ile bir silginin toplam fiyati
750 kurustur. Kalemin fiyati silginin fiya-
tinin iki katidir. Kalemin fiyati %10 arti-
rilir, silginin fiyati %20 azaltilirsa, kalem
ile silginin toplam fiyati ka¢ kurus olur.
A) 825 B) 750 C) 700 D) 660 E) 550

40.

Yukaridaki §el<'i'ide FG//AD, FEZEG,
|EB|=12 cm ve |DB|=24 cm olduguna
gore |EC| kac cm dir?

A)36 B)35 C)34 D)32 E)31

42. r yaricaph cember icine gizilen bir

A A A A
ABC licgeninde AB=AC=r ise A,B,C agI-
lari sirasi ile kacar derecedir?
A) 120, 30, 30 B) 60, 60, 60
C) 110, 35, 35 D) 60, 45, 45
E) 150, 15, 15



43, a>0 kosulu ile (x-a)?+y*-9=0 cembe-
rinin x%+(y-4)%-4=0 cemberine teget
olabilmesi icin a ne olmahdir?

A)9 B)7 C) 4 D) 3 E) 2

44,
S
O

\‘____J_/
Birbirine esit ve distan teget 12 cembe-
rin olusturdugu dairesel bir zincir, sekil-
de goriildiigii gibi yaricap: 1 olan bir zin-
cir distan tegettir. Kiiciik cemberin yari-
capi asagidakilerden hangisidir?
A) 1+sin15° B) sin159 C) cos15°

1-sin15° 14+sin15° 1-cos15’
y 0
D) _csis®  E) _sin1S
1+ cos15° 1-sin15°

45, 3"=a ve (09,812 = n? olabilmesi icin n

nin degeri ne olmahdir?
A)l B)2 Q)4 D)5 E) 6

46. Bir aritmetik dizide ilk terimi 1, ilk
15 teriminin toplami ile ilk 10 terimin
toplamu farki 185 olduguna gore bu dizi-
nin ortak farki asagidakilerden hangisi-
dir?

Ay = gy 22 £
5 5

= D)2 B)3

47. (a,b) arahgindaki her x igin tiirevi
sifir olan fonksiyonun grafigi asagidaki-
lerden hangisidir?

48, y=x3+px2+qx+r egrisi icin asagidaki-
lerden hangisi yanhs olabilir?

A) x eksenini keser B) y eksenini ke-
ser

A) e ) C) y=x? eksenini keser D) y=x eksenini
’ J keser
/.-— ; - =
\— [ E) y=x? eksenini keser
x| s
la-b" I3 b~ la b "
D) £)
i ¥
x o |L 0w
& e S R
x? - ax

49, y = =8 fonksiyonun gosterdi-

X-b
gi egrinin y eksenini +8 de kesmesi ve
y=x-1 dogrusunu egik asimtot kabul et-
mesi icin a nin degeri ne olmahdir?
A)4 B)2 <Q)o

D)-2 E)-4




COZUMLER
2

1. .
1+ 1 1+ 1 1 e oo | x yil sonra babanin yasi,gocuklann yaslan top-
1 1 1+ % 7 laminin iki ket olsun.Babanin yasi x kadar artar-
- 1 a4 4 ken gocuklann yaslan toplami ¢ocuk sayisi iki
3 oldugundan 2x kadar artar. Asadidaki badinh
YanitA yazilabilir.
27+x=2(9+2x) >9=3x—>x=3
Yanit:B
3. 4,
DX X X X x¢ Dikddrtgenlerin her birinin A=nr?, C=2ar > A=G — Ar? =241
. 180 _ o rP=2r—sr=2
:‘( || l | | || :‘( alani; —5-20em dlir. e
C=2mr>C=2.1r2>C=4n
AY ¥ ¥ ¥B Yanit:B
Xy=20| - =
5x =4y)‘y 5,x=4
C=éy+7x=4.5+7.4=58cm
YanitC
S. 6.
ax+by+5=0] a.1+b.1+5=0],___ 23
bx-ay-120 |bi-a1-120 [P=2 530,008 =532 =5.2. =1
Yanit:D Yanit:E
7. 8.
(4x2-7)" - 2x2+1)° =16x* - 56x2 +49-4x* - ax? -1 B K . €
=12x4-60x2+48=12(x*-5x%2+4| / 4\\/
‘ . ' ' N T ' L
=12(x*-4)(x*-1)=12(x-2)(x + 2)(x-1)(x+1) :
Yanit:A
A M B
Cozim:

Axray=A(asco)-[A(oax)+Aasy+Axic)]

A(omu) A(non) A(xom)
= - + +
Auu.A) A(ADCD) { 2 2 2

Yanit:B




[BH] yukseklik oldu-

9.
A
H gundan BHC dik Ug-
geninde
. n kel
» ABH dik Uggeninde
B N C

ise |[MB| =|MA| = |MH|

dir.
O halde NBMH dortgeni deltoidtir.
Yanit:E

10.

— [, [,
\ T L
-

s sursesedl’

Yiksekligi [TL] dogrusu olan koninin hacmi;
1
Vi LA |1
Yiksekligi [TK] dogrusu olan koninin hacmi;
v, =2 kel |1K|
3
TKB Uggeninde [LA]dogrusu orta tabandir.
[KE| = 2[LA|

l.parganin hacmi V, Il. par¢anin hacmi
V, -V, dir.

1
Vi . e L

v,-v, 1 %t A 2
270 g 2Al)] TR - LAl T

1 2
vl - E.ﬂ.h.ILA.l
V,-v, 1 2 1 2
- Sl —3—.7!.2h.4|LA| '-s—.ﬁ.h.llAI
1

— ahial
V, - | LY

e M(a-n Ve

=1
7

Yanit:A

11. 12.
Yorum yapabilmek igin diskriminant (A) bulun- - o2 o2 A
mckda: .;_( 0;‘2? 1 = —>J[0,25] 2

. ¥ 3 / m.' ¢ : X = %) 2 ris H2-2) = (x-3) 2
a=8*-aaC=[-(m-1)['-41 (-2 Iﬂ?, [2%9T —(22)  =[209]
A=m’+1>0— ikikdk vardr. (22 }M = [2-2 T S x(x-8) =-(x-3)

3 .m X2-2x-3=0X,=3,x, =-1
X, X, =X—) XX, =_2=.% ‘_Kolder ayni YanitE
isaretlidir.

m < 0 oldugundan % >0dr.

e K _ -(m-1)
o B i T ( 1 )Ikéklersxflrdcm

m <0 oldugundan- @ <o ‘ kiguktir.

Yanit:D




13. 14.
3+2i sayisinin garpmaya gore tersi P olsun. P(A_B)=P(A)*+P(B)-P(AB)
P = = 1 = 3-2i ) =§+1.1 ; =§
(8+20)P=1P=_—— P TR e P(ALB) =+ -2 SPALB) =2
p= 3-2i P=3-2i—>P=i-ii Yanit:A
s-af ' 13 1313
Yanit:D

15. 16.

y>+-x Sayinin § ile bolunebilmesi igin son rakam “0”

yada “5" olmalidir.
A Son rakam “0“ oldugunda yazlabilecek 3 ra-
B vy kamh say1 adedi;

y<0 > s

{xy):y<xin{(xy):y>-xi~{(xy):y <0}
kUmesinin analitik dizlemdeki gorintust C nok-
tasinin bulundugu badlgedir.

Yanit:C

Sayinin ilk rakami igin § segenek, sayilardan biri
ilk rakam olarak kullanildigindan ikinci rakami
icin ise 4 segenek kalmishr. Son rakam igin “0”
olmak Uzere tek segenek vardir.

[5[4][ - 5.4.1=20

Son rakam “5* oldugunda yanlabilecek 3 ra-
kaml say1 adedi;

Sayinin ilk rakami igin “0" kullanilamayacagin-
dan 4 segenek, sayilardan biri ilk rakam olarak
kullanildigindan ikinci rakami igin ise “0" kulla-
nilabileceginden 4 segenek kalmishr. Son ra-
kam icin “5" olmak Uzere tek segenek vardir.

4[la]1l — 4.4.1=1¢

Sonu “5" yada “0" olan 3 basamakli say1 adedi
20+16=34 dir.
Yanit:A

17.

Yukandaki islemlere gore, XA+ XB+ XC = XY sarh-
na vyan Y noktalarinin geometrik yeri A dan
[BC] ye cizilen paralel bir dogrudur.

Yanit:B

18.
x,4 Un kati olan cift sayi ise % de cift sayi olur.

gog(x)=g[g(x)] = 93;‘;‘ :‘%
x tek sayi ise;

gog(x)= Q[Q(X))] =g(0)= % =0

Sonug olarak;
(x)= [x/2(x,4 Unkahise)
99T 6 (x4 Unkah degilse)

Yanit:E




19.

Etkisiz eleman ¢ olsun.
x0D gq=x—=x0 al q=x

20.
f(n)=3f(n+1)

al q=e—q=d f(‘)=%f(1"'1)—>f(1)=%f(2)
YanitD 12)=24(n+1) > 1(2) = 21(3)
H(3)=3H(3+1) > 3) =3 K4)
=844+1) = 1(a)=2
K4)= 3 Hax1)>1(4) 3 f(S)
=4 = i
f(4)= -gf(5) f(4)= 3- :;1—5 —f4)=— 3
f(3)= gf(“) —1(3)= 12;3—’ f(3)= ';l
f(:Z) = E;-f(ii) — f(:Z) = E;':;i — f(:Z) = ?E
Yanit:E
21. 22.
o C ABD ucgenin- (2n+2)l _ (2n<T]12A(2n+1)(2n+2)
o (2n-1)i2n (20T)1 2
a7~ 180 =(2n+1)(2n+2)=2{(n+1)(2n+1)
3 69 ) Yanit:B
|AD) =|ag]
oldugundan
2 ABD Uggeni e3-
A H B kenar Uggendir.
[AO] L [DB] ve

[OH] L[ AB] gizilecek olursa, AOH dik Uggeninde;
%=3o°,|ou| =r|0A|=2r

|AH" =[oA[" -|oH —|AH" = (2r)* -r*

|AH® =3r* —|AH|=1y/3

AOB dik Uggeninde;

[OAF = A jAH — (21 =[AgjrJ5 —[ag] =

1 43 3
Aoy = "|AB”°'1- J— 1= Aoy =—5—T1°

2\[_ 2 *fsrz

Ajscoy = 4Ajon = 4- _r = Apseny = A

Yanit:C

23.
Koniklerin genel denklemi;
Ax? +Bxy + Cy* +Dx +Ey +F = 0
seklindedir. Denklemin parabol belitmesi igin,
A=B*-4AC=0 olmalidr.
px*+2xy+y*-x+y=0
A=2%-4p.1=4(1-p) = 4(1-p)=0—=p=1

Yanit:C

24,

‘I.xol:

7(n+2) S+ 222221, 2522250
n=l n=1

2.yol:

20
> (n+2) ifadesi ilk terimia, =3 son terimi

n=1
a, =22 eleman sayisi n=20 olan bir aritmetik di-
ziyi temsil etmektedir.

s, =%| a,+a, m=%(3+22)20 =250
Yanit:A



25 ) 26.
1 B . : ab=1-a=
2 2 j[x]= 2 B
ﬁ l 7 y _\/—i amx = o __>‘ __I; II =po b.slnx = poos
2~ 8.1 L% Y e
1 43 1 | -5iNX = cosX = X =—
Ex.TY:E !x‘I 0—(1,0) Yanit:D
o W e '
—_— x L - y -
U A T
YanitE
27. 28.
Polinomun x+y ye bélunebilmesi igin asadidaki D 3a C a E FCEuggeni
islem geregince x yerine -y yazildiginda ile FBA Ugge-
polinomun degeri “0" olmalidr. V ni benzerdir.
x+y=0—x=-y e g _[eA
(x+y|"-xm-y'm=0 |AB| IFg|
- ey eyt | = 9 S B
(¥*) [y +y*]=0 % 30 5
0-(-y) "-y'™=0 L
Bu esifligin saglanabilmesi igin -(-y)' "=y ¥ 3 q
olmalidir.m'nin negatif ¢ift sayi olmasi A 3a B qQ=3p
durumunda esitlik saglanir.
p*q=3al ’_° E
htar: | q=3p |3 3P
m, " pozitif ¢ift say1” olmasi durumunda bahse | l
konu polinom x+y ile kalansiz bélunur. Ancak tg(x+y)= BI —tg(x+y)=1
polinomlarda Uslerin negatif olmasi sézkonusu 9
olmadigindan m icin “negdtif ¢ift sayi” demek | | 74
dogru bir yaklagimdir. tgy = —tgy= e tgy=— —=tgy==
|Ag| 3a
Yanit:E 3
igx +=
t(xey)=toxtiey . 7 a1

edey T 1iged
4

Yanit:B




29. 30.

1.yol: 1.yol:
1
:{ Y [|xjdx integralinin de-
pe— | d A(-111 c(i:1 L
— Afl-2:1 / ( ) ( ) geﬂ §ek||dek| 'Q|’all
(2:1) . x=-1 x=1 alana esittir.
DO @1) \*', ! + wx X=1ve x=-1dogrulan
> 0 o B(-1:0) O(0;0) D(1:0) ile y=|x| dogrusunun
SIS Q kesim noktalan A(-1:1), C(1;1) dir.
——————————————————— c(0,-2
D(-8:-2) ©.-2) TA=|A5||°5|.,|C°||°°|
1 2 2
R =.ny2 i Tl \
Y R ARy TA=| |1|+ﬂi=1br’
: ; 2 2 ]
: i 3
pP= l-2y’dy =.2, Y_l _.2!-1_ _:| =‘.E{
s | 3f,)] L8 3 3 2.yol:
p=£b,2 -1<x<0 igin |x|=-x
0<x=1igin |x|=
= Q-2y’dy--2 Y_ =.2 i.i’_‘.“ O halde
E 3 3 | |3 : 5 o
= X X
Q=_br2 Hxldx [-de*fxdx ? 4‘?
-1 0 -1 0
_16 2 (i 2N a
= T | -H |
i o CH LB O ik
2 2| 2 2
= [AB*[cD] o _[AB[+|<D) |
Aasco) '—'|BD| '—'(OB*IOD' ' Yanit:B

=—I'2|;|'°| (1+]-2]j=15br?
TA.= Ao -(P+Q)=15-6=9br’

2.yol:
d dogrusunun denklemi;

x-xl = Y-YA e x-(.2) = y.1
Xa=Xp Ya-Ya -2-(-8) 1-(-2)

oo e oo
2 \ 2

—X=2y-4

-2

| 2P ¢, 1 +(-2)° -4(-2)} =|-9|

T.A.=9br?

Alanin negatif olmasi sézkonusu olmadigindan

% % -9 ifadelerinin mutlak degerleri alin-

mishr.

Yanit:A




31.

32.
x=-1igin X3-8=['1"l3'8=-9<0 AB';A' B, :l: 1 AB=[§— T}[I -_E-‘
f(x)=|x’-8|-x’->f(x)=-{x‘-8)-x2 LGy Byl H 1 ojo 2]
Fi(x) =-3x2-2x [A E,+B,*G, A,*F+B, H,}
£7(x)=-6x-2 — F'(-1)=-6(-1)-2 = §"(-1)=4 C,’E*D,*G, C,*R+*D,’H,]
YanitE 2*1+1*0 2*(-2)+1*2] [2 2] [2 1
Tld01+00 e (2)+0%*2| |1 2| |2 2
ihtar: |
7/3fe »-2=-2+3=1
—-1=-1+3=2
Yanit:D
33. 34.
0 < x <1arali§inda x* < x fir. A K. C 0 -3 1
% pu it (1) -"1_1"-=1 A, B, C,|=0—=(1 2 b|=0
Omek — f(x) =By | x;x*| x—>f|‘\§" Byl.\g,;.}[ 3 A B C o
Yanit:C (A, *B,*C,+A,*B,*C,+A,*B,*C,)
-(A;*B,"C,+A,"B,*C,+A, "B, *C,)=0
0.2(-2)+0-3ab-[2a+0+1.(-3)(-2)] =0
3ab+2a+4=0
YanitA
35. 36.
(fog)(1) =f[g(1)] —f[g(1)]=(3) Lyol:
(fog)(1) =2[ I=Hlet] a=2 olsun. x'e gesitli degerler verilerek elde edi-
O halde: len y degerleri ile x ve y'nin bu degerleri dikka-
(fog)(1) = 2 — (fog)(2x+3) =2(2x +3) te alinarak ¢izilen A B,C,D,E segeneklerine ait
(fog)(2x+3)=4x+4 grafikler asagidadir. C segenedine ait grafik ile
Yanit:A problemde verilen grafigin birebir eslestigi goru-

1ur.
A) ]{ E) :{
N
. i
2 2
<) ¥ D) ¥
F 3 A
_.2 [ .
1z — -
gl __1"2
-2
E)




2.yol:

secenekler | x | islem y | Yorum
A al|Y= |<£| 0 | Uyumsuz
|qf
B a | y=|d+|a-d | a | uyumsuz
o a Y=|°'°|'|°| -a | Uyumlu
D a | y=|d-la-d | a | uyumsuz
E a | y=ala-q 0 | Uyumsuz

(a;-a) noktasinin koordinatlanni sadece C se-
cenegi saglar.

Yanit:C
37. 38.
%10 karla sathd malin alis fiyah ve kan; k +s=750|k = 500 kurus
a+(0,10a)=99 > a=90TL— 9 TLkar k=2s [s=250kurug
% 10 zararla sathd malin alis fiyah ve zaran; A 10)+220- =7
b-(0,10b) =99 — b=110TL > 11TL zerer 500+(500.010)+250-(250.0,20)=750 kurus ;
Yanit:B
11-9=2TL zarar
Yanit:B
39. 40.
x*+x+m=>x+1 esitsizliinin x ne olursa olsun A BFE Uggeni ile BAD
saglanmasi igin A <0 olmahdir. Uggeni benzerdir.
x!+x+m>x+1=>x*+m-1>0 & |FE| _ |E8[
A=B?-4AC=0-4.1(m-1)=-4m+4 /S / |AD| [BD|
-dm+4<0—=1<m

Yanit:C

D24 8] JE c [FE_12
|AD| 24

F |AD| = 2|FE|
ADC uggeniile GEC Uggeni benzerdir.
|A0| _[od] _ 2Fe] o8] +[ec]
ERENEE
|EG| =|FE| oldugundan;
20pE[ _24+12+[ec]

A

—[EC|=34cm

Yanit:A



41. 42.

A
A noktasi ile gem-
% N ber merkezi olan O
B :::: a gig € noktasinin birlesti-
[ . ala _F rilmesiyle olusan
ABO Uggeni eske-
o nar Uggen olur.
Problemde aranan
CKL dik Uggeninde; &
|KL|2 =|CK|2+IC|.|2 —>|K|.|2 =‘|AK|'|ACI IZ “'lCle CI?I'G' E ve 2a dir.
(10y2] =(11-1" +|cLf’ —|ct|=10em _ © e ]se)gkime:
|CI.| =| AB| =I MM =106t siyle olusan ABH dik Uggeninde;
ey i +90°+a=180° - 2 =30°, 2a=120°
sina=— —sina= —sina== -5 qg=45° 2 2
K| 1042 2 Yanit: A
‘,i.\ér.m,q:360‘)_'%l 2n.|AK| =M 2711
7T 2.

340°
NPM=3—23xcm
i 2a $0° 1
BQN=—.27.|LB| =—— .2.[LB[ = — .27.1
T e T e L
- 4'
BQN=—mcm

2
Gergin yay vzunlugu w olsun.
co=|qu+|AB|+NPM+bQN=1o+1o+3—:n+%x
W=20+17rcm
Yamit:D




43.
¥

X +(y-4)°-4=0

/

&

4
(x-a) +y*-2=0

Gemberlerin teget olmasi igin [0,0,|=r, +1, ol-

malidir.

Merkez koordinatlarn cinsinden gember
denklemi;

(x-p)’+iy-qf =r
r?x-c:)’-0~y’-'7=0—>4x-cu2-h’y-0|2 =9
L=y —r,=3br
x2+(y-4)-4=0—(x-0/+(y-4)" =4
A =JE—>rz =2br
|0,0,|=r+r,=3+2-|0,0,|=5br
O,(«;0),0,(0;4) dur.

44,

Kigik gemberlerden ikisinin merkezi ile buyik
¢emberin merkezinin birlestiriimesiyle olusan
KOL uggeni ikizkenar Uggen olur. O halde;

; 0 *
m(KoL) =% — m(KeL) = 30°
[OH] L[KL] gizilmesiyle olusan OHL dik Uggenin-
de;

, 30" ‘
m(HeaL)=T —m(HOL) =15°

sin1s®=—" = slr.ns“o
* 1-5in15

Yanit:E

iki nokta arasindaki vzakhid: veren baginhdan

faydalanarak;
(@-0)*+(0-4)" =|0,0,[' »a® +16=§"
a=3

Yanit:D

45,

"=a—nlog,3=log,a—nlog,3=1-=log, =%

log, 87 =n* = log, (3" )2 =n’ = dlog,3=n

4.%=n—>n’=4—>n=2

46.
Aritmetik dizinin toplami;

_n v a7
sn--é-[zo,*-(n-l}dj

-5, =2[2+(15-1)d]- T [2+(10-1)d] =185

S,,1
2 d=3
Tank:R Yanit:E




47.
Her x igin tirevi sifir olan fonksiyonun grafigi x=a

seklinde olmalidir. D segcenegindeki grafik x=a
seklindedir.

Yanit:D
49,
Egrinin y-eksenini kestigi noktada x=0 dir.
x*-ax-8 0%-a.0-8
== = =1
xb o 0
O halde fonksiyon;
2.ax-
y= ATace seklindedir.
x-1
x*-ux-8 x-1
XX x +(1-¢a1)
x{1-a)-8
+x(1-a)+(1-a)
1- {a+8)
:{ Egik asimptot
x+(1-a) olup
el probleme gére
(x-1) e esit olmasi
gerekmektedir.
J p x+(1-a)=x-1
7 X =2
// .\_ x*-2x-8
¥ x-1 Yanit:B

48.

A segenegdi:

Egrinin x-eksenini kestigi noktada y=0 dir.y=0 i-
¢in denklemin en az bir gergel kéki vardir.O
halde egri x-eksenini en az bir noktada keser.

B segenegi:
x=0 igin egri y-eksenini y=r noktasinda keser.

C segenegdi:

y=x* vey =x*+px’ +gx+r denklemleri birbiri-
ne esitlenirse;

X*=x*+px?+gx+r —pxi+gx+r=0

A =0, yani ¢ -4pr * Oise kok vardir.

A <0, yani g’ -4pr < 0ise kdk yoktur.

D segenegi:

y =x’+px* +gx+r edri denkleminde y yerine x
yazilirsa x* +px* +x(p-1)+r=0 denklemi elde
edilir.Denklemin en az bir gergel koki vardir.

E segenedi:

y =x’ +px? +gx+r egri denkleminde y yerine
x?yazilirsa x* +x*(p-1)+qgqx+r=0 denklemi el-
de edilir.

Denklemin en az bir gergel koku vardir.

Yukandaki islemler gére C segenegi her zaman
dogru olmayabilir.
Yanit:C

Kaynak
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